

ОСВІТЯНСЬКІ Обрії

Газета
Глухівського національного
педагогічного університету
імені Олександра Довженка
№ 2 (148)
квітень - серпень 2015 р.

10 років університетському гімну



Микола Степанович Єроха - поет, самодіяльний композитор, член Національної спілки журналістів України й батько нашого університетського гімну. У квітні виповнюється 10 років його творінню "На дзвони древніх літ покликав Глухів", що лунає під час багатьох заходів педагогічного університету. Жити і гордитися навчальним закладом, в якому навчався, Микола Степанович не перестав й донині. Альма-матер знову покликала його переступити рідний поріг, адже не годиться відзначати свято без його винуватця.



"Гімн університету"
(слова і музика Миколи Єрохи)
Дата створення 07.04.2005.

Довести свою відданість рідному університету й скласти своєрідну присягу з нагоди 10-ї річниці створення гімну зібралися багатоголосі студенти Глухівського університету. Шкода, що не всі факультети зважилися на такий крок, а лише п'ять колективів. Учасники підготували абсолютно не схожі один на одного виступи й представили різні інтерпретації гімну. Креатив був як у прочитанні твору, так і в естетичному вигляді хористів.

Микола Степанович разом із іншими членами журі, у складі якого були помічник ректора Любимий Володимир Анатолійович й радник Глухівського міського голови Солдатов Валентин Семенович, оцінили виступи колективів на високому рівні. На думку автора, такі виконання заслуговують на нагороди лише I і II ступеня, а III-тій просто є зайвим. Та, оскільки цього вимагали умови конкурсу, грамотами за зайняте III місце в загальноуніверситетському конкурсі "Наш гімн" були нагороджені колективи професійно-педагогічного коледжу Глухівського НПУ ім. О. Довженка й факультету природничої та фізико-математичної освіти. Срібним призером конкурсу став колектив навчально-наукового



інституту гуманітарної освіти. Гран-прі отримав факультет дошкільної освіти (мабуть, не останню роль зіграла безпосередня участь декана й деяких викладачів). Найвищою нагородою був оцінений виступ факультету початкової освіти.

Й хоча думка глядачів не зовсім збіглася з баченням членів журі, всіх учасників заходу об'єднало спільне виконання гімну.

Коли цвіте осіння позолота,
Твій новий День народження гряде.
Науки освітянської висоти
Долає покоління молоде.

Приспів:
Живу тобою і горджуся тобою,
Високих дум твоїх авторитет.
Мій сивий красень доли молодой -
Педагогічний університет.



Летять студентські весни журавлями
На поклики омріяних доріг.
Складаю альма-матері
екзамен
Коли ступаю на шкільний поріг.

Приспів:
Живу тобою і горджуся
тобою,
Високих дум твоїх
авторитет.
Мій сивий красень доли
молодой -
Педагогічний університет.
Національний університет!

КРУГЛИЙ СТІЛ “ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПРАВА ГЕТЬМАНЩИНИ І СЬОГОДЕННЯ”

На базі Глухівського НПУ ім. О.Довженка відбувся круглий стіл “Проблеми розвитку права Гетьманщини і сьогодення”.

З 28 по 29 травня 2015 року тривала зустріч ректора Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка, професора О. І. Курка з делегацією, яку очолювали ректор Київського університету права НАН України, професор Ю. Л. Бошицький та директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академік НАН України, академік Національної академії правових наук України Ю. С. Шемшученко.



У складі делегації були: Арнольд Фаренвальд, адвокат компанії “Фаренвальд та Кречмер” Мюнхенської філії, професор, доктор юридичних наук, професор Київського інституту міжнародних відносин; В. М. Іванов, професор кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України; Р. П. Панасюк, доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України; В. І. Олешенко, проректор з наукової роботи Відкритого міжнародного університету розвитку людини “Україна”, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України; М. І. Іншин, завідувач кафедри трудового права та

ім. Г. С. Сковороди НАН України, професор кафедри теорії, історії держави і права Інституту політології та права НПУ ім. М. П. Драгоманова, В. Куліковська, студентка 1 курсу Київського університету права НАН України, Д. Радзієвський, студент 1 курсу Київського університету права НАН України, Б. Третяков, студент 1 курсу Київського університету права НАН України.

Під час зустрічі було обговорено широке коло питань подальшої співпраці між Київським університетом права НАН України, Інститутом держави і права ім. В. М. Корецького НАН України та з Національним педагогічним університетом ім. М. П. Драгоманова, а саме: про-



права соціального забезпечення Київського національного університету імені Т. Г. Шевченка, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України; О. В. Бучма, старший науковий співробітник, учений секретар Спеціалізованої вченої ради Д.26.161.03, доцент відділення релігієзнавства Інституту філософії

ведення спільних конференцій, майстер-класів, круглих столів та ін.

28 травня відбулося відкриття кімнати-музею історії українського козацького права ХУІІ-ХУІІІ ст., створено базову експозицію за рахунок відносно незначної кількості сучасних видань, копій історичних документів, копій тогочасних предметів і



відповідних тематичних малюків, які й надалі будуть доповнювати як матеріальними артефактами, так і копіями цікавих тематичних предметів, а також копіями архівних документів. Багато зусиль до створення музею доклали ректор Глухівського НПУ ім. О. Довженка, професор О. І. Курок та директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академік НАН України, академік Національної академії правових наук України Ю. С. Шемшученко.

29 травня відбувся круглий стіл на тему “Проблеми розвитку права Гетьманщини і сьогодення”. Під головуванням професора О. І. Курка учасники круглого столу, серед яких були академіки, викладачі та студенти університету, обговорювали засади народоладдя в козацькому державотворенні; джерела та риси козацького звичаєвого права; історико-правову оцінку “Березневих статей” 1654 р. у працях українських дослідників; літературно-публіцистичні здобутки глухівських канцеляристів; Конституцію Пилипа Орлика (1710 р.) як видатну пам’ятку українського конституціоналізму; універсальний кодекс українського права (1743 р.) та ін.

Підписано тристоронню угоду про утворення на базі Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка науково-методичного Центру історії права Гетьманщини.

Користуючись нагодою, Ю. Л. Бошицький презентував ректорові О. І. Курку нові видання Київського університету права НАН України, які були підготовлені фахівцями університету. Науковий доробок викладачів НПУ ім. М. П. Драгоманова подарував О. В. Бучма.

Круглий стіл відбувся на високому науково-теоретичному рівні, у дусі жвавих дискусій та великого зацікавлення як вчених, так і студентської молоді обраною проблематикою.

Подібні заходи надихають на реалізацію нових дослідницьких ідей, додають творчої снаги, сприяють збереженню пам’яті, виховують у молодого покоління почуття патріотизму.

Інформація з офіційного сайту університету

2 квітня студенти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка отримали можливість з перших уст дізнатися про можливість роботи та навчання в Німеччині.

Про основні молодіжні програми для студентів-іноземців у Німеччині (зі знанням німецької мови та без) розповів довженківцем Сергій Дмитрович Сердюк, генеральний директор фірми “MitOst UG”, що надає послуги з оформлення документів, контрактів, отримання віз, супроводу учасників програм “AU-PAIR”, “Соціальний рік” та працевлаштування студентів у Німеччині.

Окрім роботи, під час канікул студенти мають змогу пройти виробничу практику на таких підприємствах, як BMW, Siemens, SAP тощо, а також вступити до вишу в Німеччині, наприклад університету Владріна (м. Франкфурт-на-Одері).



mitOst UG

mitost.com
ferienjobzav.com
vk.com/mitostcom

Іноземна делегація

5-7 травня 2015 року Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка приймав іноземну делегацію з Університету прикладних наук Циттау-Герлиць (Німеччина) у складі Європейського координатора програм бакалаврату та магістратури із соціального включення, професора Вольфа Бльомерса; професора, доктора Норберта Штормера та студентки Міріам Альтман. Метою зустрічі було представлення Європейського досвіду і погляду на проблеми соціального включення дітей/людей із синдромом Дауна та аутизму на Міжнародному науково-практичному семінарі, організованому кафедрою соціальної педагогіки і соціальної роботи.



Окрім іноземної делегації у роботі семінару взяли участь й керівники та співробітники соціальних служб Глухівської міської ради, викладачі та студенти Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.

У рамках семінару протягом 3 днів відбулось обговорення доповідей, зустрічі зі студентами, працівниками та соціальними педагогами соціальних служб, консультування батьків дітей із синдромом Дауна та аутизму. Учасники семінару наголосили, що в нашій країні життя людей із синдромом Дауна та аутизму розглядається як медична проблема, супроводжувана численними небезпечними стереотипами, яких вже давно немає в багатьох країнах світу. Велика кількість організацій у всьому світі вивчає найпоширенішу генетичну аномалію людини і сприяє підвищенню якості життя осіб з синдромом Дауна та аутизму.

Неодноразово гості з Німеччини наголосували на тому, що однією з найважливіших проблем забезпечення гідних умов життя осіб із синдромом Дауна та аутизму є потреба в отриманні освіти. З-поміж наявних методик навчання дітей із синдромом Дауна та аутизму найбільш перспективним є підхід, заснований на принципах інклюзії, тобто навчання в загальноосвітніх закладах за індивідуальним навчальним планом, складеним з урахуванням

особливостей розвитку дитини, з професійним психолого-педагогічним супроводом. Для дітей із особливими освітніми потребами існує широкий вибір доступних форм здобуття освіти: індивідуальний, дистанційний, екстернатний,



"школи консультативних класів", "школи другого шансу", "вечірні школи", а також "включені" ("інклюзивні") форми навчання. Останні дають змогу дітям з особливими потребами навчатися спільно зі своїми здоровими ровесниками, що ефективно впливає на рівень їхньої соціалізації.

II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни "Педагогіка"

18-21 травня Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка приймав учасників другого етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни "Педагогіка".

В урочистому відкритті олімпіади взяли участь проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків, доцент В. П. Зінченко, голова журі, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри загальної педагогіки, психології та менеджменту освіти Глухівського НПУ ім. О. Довженка В. В. Борисов, заступник голови журі, дійсний член НАПН України, доктор педагогічних наук, професор, академік-секретар відділення вищої освіти НАПН України М. Б. Євтух, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки і психології початкової освіти Глухівського НПУ ім. О. Довженка Л. Я. Бірюк, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри професійної освіти ДВНЗ "Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди" І. І. Доброскок, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки і методики технологічної освіти Глухівського НПУ ім. О. Довженка В. П. Курок, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії і



методики викладання природничих дисциплін Глухівського НПУ ім. О. Довженка С. Д. Рудишин, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри іноземних мов та методики викладання Глухівського НПУ ім. О. Довженка Н. М. Ткаченко та провідні викладачі кафедр вищих навчальних закладів України.

Програма олімпіади складалася з чотирьох турів: теоретичного, пошуково-дослідницького, творчого та практичного. Учасникам Олімпіади пропонувалися завдання, складені з урахуванням досягнень педагогічної теорії та практики на сучасному етапі. Їх розв'язання вимагало не тільки знання програмового навчального матеріалу, а й опори на загальну психолого-педагогічну культуру, педагогічну майстерність майбутніх спеціалістів.

Завдання Олімпіади полягало у виявленні обдарованих студентів, сприянні роз-

витку творчого мислення, активізації наукового пошуку у вирішенні проблем педагогічної діяльності, а також передбачало встановлення здатності до глибокого осмислення і творчого застосування надбань сучасної педагогіки.

Нагороди за зайняті призові місця отримали студенти з міст Одеса, Вінниця, Умань, Переяслав. Наш університет представляли Волошин Януш (2 курс, факультет філології та історії) та Сотник Марина (4 курс, факультет педагогіки та психології). Довженківці відзначені грамотами "За вдале представлення інноваційної педагогічної діяльності" та "За творчий підхід до розробки виховного проекту".

Вітаємо кого з участю, а кого й з перемогою. Більш детальний опис перебігу олімпіади дізнавайтесь на офіційному сайті університету: <http://new.gnpnu.edu.ua>

В Україні спеціальна освіта має складну, розгалужену й диференційовану систему навчально-виховних (корекційних) закладів, реабілітаційних і медико-педагогічних центрів, навчально-виховних комплексів, спеціальних (корекційних) класів при середніх закладах освіти тощо. Розвиток системи спеціальної освіти спрямований на подальшу диференціацію та вдосконалення чинної мережі корекційних закладів, відкриття нових типів закладів, у яких надаватиметься комплексна допомога й підтримка дітям з особливими потребами, а також з інтеграцією цих дітей у загальноосвітню школу.

Коло зустрічей та обмін думками надав можливість учасникам семінару отримати інформацію про Європейський досвід роботи з дітьми із синдромом Дауна та аутизму, що сприяло максимальному розкриттю питань, їх обговоренню для аналізу в майбутній роботі педагогів.

Також для представників німецької делегації було організовано екскурсію в Кролевець, де вони ознайомилися з базою підготовки фахівців із фізичної реабілітації Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка. Гості відвідали значний культурний осередок міста - краєзнавчий музей Кролевецького тацтва та яблуню-колонію - особливий, унікальний об'єкт природно-заповідного фонду України.

ДНІ ПСИХОЛОГІЇ ТА ДНІ НАУКИ У НАЙІСТАРІШОМУ ПЕДАГОГІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ УКРАЇНИ



"Будемо веселитися, поки ми молоді!": цими рядками зі студентського гімну "Гаудеамус" з нагоди Дня психолога розпочалася урочиста лінійка за участю викладачів кафедри, студентів спеціальності "Практична психологія", а також викладачів і студентів інших спеціальностей. З вітальним словом до присутніх звернувся завідувач кафедри психології В.М. Поліщук, який оголосив подяки студентам спеціальності "Практична психологія" за успіхи в науковій діяльності, а саме: магістрантці Туболец Марині (1 місце у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі "Педагогічна та вікова психологія") та студентці заочної форми навчання Прус Лесі (1 місце у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дис-

та небадужі та на знак подяки отримали "смайлик", мала на меті надати посильну допомогу в лікуванні викладача кафедри психології.

Перший день продовжився конкурсом газет "Світ психології", у якому здобули перемогу студенти 41-П групи. "Мандала миру" під гаслом "Мир - це все, а все без миру - ніщо" об'єднала не лише психологів, а також викладачів і студентів інших спеціальностей. Студентські газети висвітлювали особливості безвідривної педагогічної практики студентів-психологів 2 курсу. На "Паркані думок" чимало учасників написали своє життєве кредо та вітання, наприклад: "Головне в житті - не зраджувати себе", "Радість життя - в самому житті", "Розвивайся. Не будь твариною" тощо.

Наступного дня на території уні-



верситету та вулицях міста майбутні психологи опитували викладачів і студентів, переходячи щодо рівня їхньої поінформованості про діяльність психолога та психологічної служби в Україні, після чого вручили їм інформаційні довідки про спеціальність "Практична психологія" та візитівки психологічної служби ГНПУ ім. О. Довженка.

Найбільший ажіотаж мав місце стосовно психологічних рекомендацій із таких тем, як профілактика професійного вигорання, боротьба з депресією і стресом, розв'язання конфліктів, проблеми покоління, "особливим попитом" користувалися рекомендації з сімейного благополуччя. Отож, сподіваємось, що Україні демографічна криза не загрожуватиме (принаймні, в наступному році).

Також діяла акція "Дерево муд-

Шороку педагогічні виші України проводять Дні науки. Не залишилися осторонь цієї події і у Глухівському національному педагогічному університеті імені Олександра Довженка. Передусім це стосується викладачів кафедри психології (факультет педагогіки і психології), яку очолює доктор психологічних наук, професор Поліщук Валерій Миколайович. Всеукраїнський День психолога (23 квітня 2015 року) відзначили під гаслом "Психологія у моєму серці".

рості: відриваючи листочок з афоризмами, можна пізнати мудрість видатних філософів і психологів минулого та сьогодення. А магістранти-психологи разом із Світланою Анатоліївною Поліщук і Валентиною Миколаївною Терещенко (вчителем вищої категорії, вчителем-методистом) провели з учнями 4-го класу Глухі-

презентували соціальну рекламу "Ніколи не здавайся", що здобула у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка II місце у номінації "Найкраща екранна соціально-педагогічна реклама у віковій категорії 18-23 років".

Результати гри-квесту оголосила С.А. Поліщук. Усіх учасників дійства,



вської ЗОШ школи I-III ступенів № 1 спортивно-інтелектуальну гру-квест "Пізнай себе в собі". Послідовно зупиняючись на університетських станціях "Логіка", "Літературна", "Фотосалон", "Творча", "Театральна", учні виконували різноманітні тематичні завдання.

Окрім розважальних заходів, відбулися науково-практичний семінар "Розробка та впровадження наукових проєктів у системі освіти" для студентів II та III курсів (С.А. Поліщук), відкрита лекція "Спілкування як психологічний чинник розвитку" для студентів I курсу психологів (Н.М. Ільїна - кандидат психологічних наук, доцент).

З авторським віршем "Психолог" виступила студентка IV курсу Верещатіна Дарина. Студенти III курсу Гонтар Інна і Чіркова Анастасія ре-

зокрема В.М. Терещенко та її учнів, відзначено вітальними грамотами, медалями та солодкими подарунками. У відповідь учні нагородили С.А. Поліщук та студентів спеціальності "Практична психологія" похвальними грамотами за впровадження наукового проєкту "Учні початкових класів на життєвому перехресті психологічної науки і практики педагогічної діяльності" у їхній школі.

Такі тематичні дні, сповнені незабутніх вражень для пізнання світу та самопізнання, вже давно є традиційними в нашому університеті й суттєво сприяють формуванню в майбутніх психологів професійних та особистісних якостей.

Ірина Носова, Юлія Сафонова
- асистенти-магістри кафедри психології



Перші кроки до світової науки

23 квітня 2015 року в Глухівському національному педагогічному університеті імені Олександра Довженка відбулись III науково-педагогічні читання молодих учених, магістрантів, студентів іноземними мовами "The 21st Century Challenges in Education and Science", організовані кафедрою іноземних мов та методики викладання за підтримки відділу наукової роботи та міжнародних зв'язків та Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених. Співорганізатором заходу виступив Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.

Мета заходу - формування готовності до наукової комунікації іноземними мовами з метою залучення їх до світового наукового простору, репрезентація результатів досліджень студентів, молодих учених у рамках широкого спектра наук, сприяння обміну науковими поглядами, ідеями та думками в межах співтовариства молодих учених, стимулювання науково-дослідної діяльності молоді.

Робочими мовами наукових читань були англійська та німецька.

Цьогоріч науково-педагогічні читання зібрали близько 80 учасників. Серед них студенти, магістранти, аспіранти не тільки ГНПУ імені О.Довженка, але й інших провідних навчальних закладів України, зокрема, НПУ імені М.П.Драгоманова, Київського національного лінгвістичного університету та державного Опольського університету (Польща). Значним кроком уперед стало долучення до наукової когорти наймолодших учасників заходу - студентів професійно-педагогічного коледжу Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.

Молоді науковці мали можливість

не лише представити результати своїх наукових пошуків, але й закріпити іншомовні комунікативні уміння та навички, переконливо репрезентуючи доповіді з використанням сучасних інформаційних технологій, тим самим довівши свою здатність до використання іноземної мови як засобу професійного спілкування, обміну знаннями та досвідом.

Відкрив пленарне засідання проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків, кандидат педагогічних наук, доцент Зінченко Володимир Павлович, який привітав учасників III науково-педагогічних читань та охарактеризував діяльність ВНЗ у напрямі міжнародної інтеграції.

З вітальним словом до учасників звернулися і модератори науково-педагогічних читань доктор педагогічних наук, професор Рудинин Сергій Дмитрович та голова Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих учених кандидат педагогічних наук Олександр Благосмислов.

Усі доповіді учасників читань викликали активну дискусію, що засвідчило їх актуальність, а також спонукало всіх присутніх взяти участь в обговоренні наукових проблем сучасності, використовуючи англійську мову як найбільш поширений засіб міжкультурного спілкування у науковому співтоваристві.

Після завершення пленарного засідання відбулася робота секцій: "Linguistics.Literature", "Teaching methods", "Humanitarian sciences", "Natural sciences. Methodsofteaching", "Professional and technological education", де учасники мали можливість обмінятися досвідом та знаннями, набутими під час роботи в царині різних галузей науки. Молоді вчені продемонстрували високий рівень дослідницької компетентності, а також належну підготовку до спілкування іноземною мовою в науковій сфері.

Весняні ластівки



Усю душу вклали викладачі кафедри початкової освіти, педагогіки та психології в організацію благодійного концерту "Весняні ластівки" на підтримку наших співробітників, котрі

перебувають у зоні АТО й молодіжний центр доклав до цього руку, а от глядач, на жаль, виявився трохи невдячним. Щось завадило йому прийти до актової зали, насолодитися мистецтвом й зробити невеличкий вклад у своє мирне завтра. Звісно, зала не була абсолютно порожньою, але можна й краще...

Усім артистам хочеться щиро подякувати за насолоду, отриману від побаченого й почутого. Кожне співце ластівкою влетіло у відкриті серця й пронизало до щему.

Концерт відвідала директор громадської організації "Центр активних глухівчан" І. Б. Гайдук. Ірина Борисівна подякувала студентам, які допомагали й допомагають у плетінні маскувальних сіток для бійців на передовій. Як зазначив декан факультету початкової освіти В. Ф. Решетняк, близько 400 годин вже віддано цій справі.

Віктор Федорович висловив подяку й викладачам, які постійно надають матеріальну підтримку на користь наших захисників.

Не потрібно бути осторожним добрих справ. Будьмо гуманними! Що може бути важливішим за підтримку?!



День цивільного захисту

Цей день позначився гарним настроєм і майже з весняною погодою. Під час навчально-виховного заходу "День ЦЗ" були присутні офіційні представники системи місцевого ЦЗ: капітан Гончаров М. П. - представник 19-ї Державної пожежорятівної частини Територіального управління МНС України в Сумській області; експерти: Мельник О. В. - завідувач навчально-консультаційного пункту ЦЗ м. Глухів; Панасенко В. Г. - головний спеціаліст з ТЕБ і НС виконком у Глухівській міській раді.

Найкраще діяли: сандружина (командир - Гурець І. М.), протипожежне відділення (командир Губа С. І.), команда факультету природничої і фізико-математичної освіти (декан Коренева І. М.).

Інформаційні куточки з ЦЗ утворені в навчальних підрозділах. Відзначився оперативністю у виконанні цього завдання ННІГО (декан Лучкіна Л. В.). На високому методичному рівні провели теоретичні заняття з ЦЗ (у формі виховних годин) куратори: Коломієць М. Б. (42 СП група, ФПП), Рябко Ю. В. (21 ПП група, ФПП), Шрамко О. О. (22 ПОМ група, ФПО). Їм оголошена подяка. Також оголошено подяку колективу виховного відділу (керівник Дзекелев Р. С.) і техперсоналу АГЧ (керівник - помічник ректора Коротич А. В.) за грамотні і чіткі дії під час підготовки до Дня ЦЗ, його проведення та у складі невоєнізованих формувань.

Особлива подяка спеціалізованій кафедрі безпеки життєдіяльності, фізичного виховання і здоров'я людини (завідувач Мельник О. С.) та колективу відділення факультету педагогіки і психології в м. Кролевець (декан факультету Цюкало Л. Є.) за активну участь у заходах "Дня ЦЗ". У цілому протягом підготовки та проведення заходів "Дня ЦЗ" продемонстровано організованість і дисциплінованість. Оргкомітет "Дня ЦЗ"

Вітаємо
студента факультету технологічної і професійної освіти

Лузана Віктора
зі здобутим місцем
у II етапі Всеукраїнської студентської
олімпіади спеціальності
«Технологічна освіта»

(Київський державний педагогічний університет імені Павла Тичини)
та викладачів кафедри педагогіки
і методики технологічної освіти
з відмінною підготовкою студента до олімпіади

**БАЖАЄМО ПОДАЛЬШИХ
НАУКОВИХ ДОСЯГНЕНЬ!**

Відділ наукової роботи та міжнародних зв'язків

"ЕЛІТ": ВІДЗНАЧЕННЯ НАЙКРАЩИХ

4 червня в актовому залі відбулося відзначення переможців Всеукраїнських предметно-наукових конкурсів, олімпіад, кращів спортсменів та громадських активістів - студентів нашого університету з метою популяризації успішного досвіду представлення університету на національному та міжнародному рівнях.

"Сьогодні справжнє свято, дійство, що випише, вималює 140-річну сторічку нашого древнього університету", - розпочала вітальну промову кандидат педагогічних наук, перший проректор Кузнецова Галина Петрівна під час урочистого заходу. Звертаючись до присутніх, Галина Петрівна нагадала й про інші ювілейні дати, пов'язані з нашим вишем.

Привітали студентів на сцену виходили й керівник навчального відділу Мамаєва Людмила Тимофіївна, і помічник ректора Любимий Володимир Анатолійович, і заступник студентського Шевцова Карина Володимирівна, й керівник виховного відділу Дзекелев Роман Євгенійович. Кожен говорив слова вдячності на адресу талановитих студентів та вручала нагороди за успіхи в певному виді діяльності.

Немало подяк отримали дозвілківці в цей день. І щоб не бути голосливими, подаємо перелік активістів, чий імена знають не лише в стінах нашого університету, а й у місті, області, країні.

І. НАУКОВА АКТИВІСНІСТЬ

Представлені до нагородження грамотою:

Воронко Вікторія - переможець I етапу та учасниця II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Початкова освіта" (увійшла в 10 найкращих), учасниця II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності "Початкова освіта", студентка 43 гр. факультету початкової освіти;

Глушко Ірина - переможець I етапу та учасниця II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Дошкільна освіта", студентка 53-ДА гр. факультету дошкільної освіти;

Діганова Юлія - активна учасниця конференцій, учасниця II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності "Початкова освіта", студентка 43-ПО гр. факультету початкової освіти;

Довбиш Юлія - активна учасниця конференцій, переможець II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Дошкільна освіта" (посіла III місце), студентка 45 гр. факультету дошкільної освіти;

Дяченко Марина - переможець I та II етапів Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у галузі "Педагогічні науки" (посіла II місце), студентка 6 М гр. факультету технологічної та професійної освіти;

Жукова Анастасія - переможець I етапу та учасник II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Технологічна освіта", студентка 22-ТІ гр. факультету технологічної професійної освіти;

Лельюткін Володимир - учасник I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни "Екологія" та учасник I та II етапів Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Біологія", студент 22-Б гр. факультету природничої і фізико-математичної освіти;

Лузан Віктор - переможець I та II етапів Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Технологічна освіта", посів I місце, студент 31-ТІ гр. факультету технологічної і професійної освіти;

Мазур Світлана - переможець I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з англійської мови, учасниця II етапу Всеукраїнського конкурсу з романно-германських мов і літератур та переможець II етапу Всеукраїнського

конкурсу студентських наукових робіт з гендерних досліджень (посіла III місце), студентка 32-А гр. факультету філології та історії;

Міськов Андрій - учасник I та II етапів Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Біологія", переможець II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у галузі "Біологічні науки" (III місце), студент 41-Б гр. факультету природничої і фізико-математичної освіти;

Мордалюва Олеся - учасниця II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності "Початкова освіта", студентка 21-ПО гр. факультету початкової освіти;

Павленко Наталія - переможець I етапу та учасниця II етапу олімпіади з української мови та літератури, студентка 61-У гр. факультету філології та історії;

Прус Леся - переможець I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни "Педагогіка", переможець II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни "Психологія" (I місце) та учасниця II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напрямку "Біологічні науки", студентка 6-МБ гр. факультету природничої і фізико-математичної освіти;

Савченко Аліна - учасниця II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності "Початкова освіта", студентка 21-ПО гр. факультету початкової освіти;

Ситник Катерина - переможець II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності "Дошкільна освіта" (посіла III місце), студентка 45 гр. факультету дошкільної освіти;

Скачидуб Анна - переможець I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Технологічна освіта" та переможець II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності "Теорія і методика професійної освіти" (III місце), студентка 42-ТІ гр. факультету технологічної і професійної освіти;

Степанчук Аліса - учасниця II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності "Початкова освіта", студентка 22-ПО гр. факультету початкової освіти;

Ткачова Леся - переможець I та II етапів (II місце) Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з філософських наук, студентка 33-М гр. факультету природничої та фізико-математичної освіти;

Тубалетці Марина - переможець I та II етапів Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у галузі "Педагогічна та вікова психологія" (виборла I місце), студентка 6-М гр. факультету педагогіки і психології;

Харченко (Ціленко) Олена - переможець II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у галузі "Корекційна та соціальна педагогіка" (посіла III місце), студентка 42-СП гр. факультету педагогіки і психології;

Хомин Оксана - переможець Міжнародного конкурсу "Сталий розвиток - Науковий дебют 2014", студентка 54-Дф гр. факультету дошкільної освіти;

Ціленко Валерій - учасник I та II етапів Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Фізичне виховання", студент 6-М гр. факультету педагогіки та психології;

Чмихун Денис - переможець II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з гендерних досліджень (виборив III місце), студент 32-А гр. факультету філології та історії;

Чорний Володимир - переможець I та II етапів Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Про-

фесійна освіта" (посів III місце), студент 6М-Пр (Б) гр. факультету технологічної і професійної освіти;

Шматко Денис - переможець I етапу та учасник II етапу олімпіади зі спеціальності "Фізика" (увійшов у 10 кращів учасників), студент 6-М гр. факультету природничої фізико-математичної освіти.

Представлені до відзнаки "Подяка":

Артюк Ольга - учасниця I та II етапів олімпіади з української мови та літератури, студентка 53-У гр. факультету філології та історії;

Асмаковський Микола - переможець I та учасник II етапу Всеукраїнського студентської олімпіади з навчальної дисципліни "Історія України", студент 14-І гр. факультету філології та історії;

Білий Сергій - переможець Міжнародного конкурсу "Сталий розвиток - Науковий дебют 2014", студент 6-М гр. факультету технологічної професійної освіти;

Голубцов Вадим - переможець I етапу олімпіади зі спеціальності "Фізика", студент 44-Ф гр. факультету природничої фізико-математичної освіти;

Дикань Руслан - переможець I етапу та учасник II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Історія", студент 24-І гр. факультету філології та історії;

Заяць Дар'я - учасниця I етапу Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності "Дошкільна освіта", учасниця II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності "Дошкільна освіта", студентка 6-М гр. факультету дошкільної освіти;

Ковальчук Інна - учасниця I та II етапів Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Початкова освіта", студентка 43 гр. факультету початкової освіти;

Пластун Олег - переможець I етапу та учасник II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Історія", студент 24-І гр. факультету філології та історії;

Рожнов Ярослав - переможець I етапу та учасник II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з англійської мови для студентів, у яких вона не є спеціальністю, студент 26-СР гр. факультету педагогіки та психології.

II. СПОРТ

Представлені до відзнаки "Подяка":

Ерошенко Валерія - КМСУ з боксу, студентка 13-ФК гр. факультету педагогіки та психології, бронзова призерка відкритого чемпіонату Європи з кемпо-карате, 2015 р., неодноразова переможниця та призерка чемпіонатів України з боксу.

Зузько Богдан - МСУ з дзюдо, студент 13-ФК гр. факультету педагогіки та психології, срібний призер Європи з дзюдо м. Бухарест, Туреччина, неодноразовий переможець та призер чемпіонатів України з дзюдо.

Бондар Христина - МСУ з дзюдо, студентка 13-ФК гр. факультету педагогіки та психології, переможниця чемпіонату Європи з боротьби і самбо (2015 р.), неодноразовий переможець та призер чемпіонатів України з дзюдо.

Скора Марія - МСУ з дзюдо, студентка 13-ФК гр. факультету педагогіки та психології, переможниця чемпіонату України з дзюдо (2015 р.), неодноразова переможниця та призерка чемпіонатів України з дзюдо.

Маринченко Андрій - МСУ з волейболу, студент 13-ФК гр. факультету педагогіки та психології, гравець кубку Анталії з футзалу у складі молодіжної збірної України U-21 (Туреччина, 2015 р.), срібний призер у змаганнях з футзалу за програмою XIV Обласної універсиади серед студентів ВНЗ III-IV р.а. Сумської області, 2015 р.

Чапаєва Анастасія - КМС з легкої

атлетики, студентка 23-ФК гр. факультету педагогіки та психології, багаторазова переможниця і призерка з легкої атлетики (штовхання ядра) серед юнаків, юніорів та дівчат, учасниця чемпіонату світу серед юніорів, переможниця у змаганнях з легкої атлетики (штовхання ядра) за програмою XIV Обласної універсиади серед студентів ВНЗ III-IV р.а. Сумської області, 2015 р.

Небощицька Вікторія - КМС з легкої атлетики, студентка 23-ФК гр. факультету педагогіки та психології, багаторазова переможниця і призерка змагань з легкої атлетики.

Гребенюк Іван - КМС з футболу, студент 23-ФК гр. факультету педагогіки та психології, гравець команди I ліги з футболу ПФК Суми, переможець кубку Анталії з футзалу у складі молодіжної збірної України U-21 (Туреччина, 2015 р.), срібний призер у змаганнях з футзалу за програмою XIV Обласної універсиади серед студентів ВНЗ III-IV р.а. Сумської області, 2015 р.

Савченко Олександр - МСУ зі спортивного орієнтування студент 43-ФК гр. факультету педагогіки та психології, багаторазовий переможець і призер чемпіонатів та кубків України зі спортивного орієнтування, учасник чемпіонату світу серед студентів (2014 р.), срібний призер у змаганнях зі спортивного орієнтування за програмою XIV Обласної універсиади серед студентів ВНЗ III-IV р.а. Сумської області, 2015 р.

Островський Дмитро - МСУ з легкої атлетики, студент 25-ФК гр. факультету педагогіки та психології, багаторазовий переможець і призер змагань з легкої атлетики.

Свиенко Євгенія - МСУ з легкої атлетики, студент 15-ФК гр. факультету педагогіки та психології, багаторазовий переможець і призер змагань з легкої атлетики.

Усі представлені спортсмени є членами молодіжних збірок України з видів спорту, в яких виступають.

III. ГРОМАДСЬКА АКТИВІСНІСТЬ

ТА КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА

Представлені до відзнаки "Подяка":

Кращі дебатори університету: Бабаскіна Ірина - президент дебатового клубу університету "Оратор і Я" (II курс, факультет філології та історії).

Чернуха Ганна - член дебатового клубу університету "Оратор і Я" (II курс, факультет філології та історії).

Стрельчук Олександр - член дебатового клубу університету "Оратор і Я" (II курс, факультет педагогіки та психології).

Іванишин Степан - член дебатового клубу університету "Оратор і Я" (I курс, факультет технологічної та професійної освіти).

Поліщук Ірина - член дебатового клубу університету "Оратор і Я" (I курс, факультет педагогіки та психології).

Бондар Ольга - член дебатового клубу університету "Оратор і Я" (I курс, факультет педагогіки та психології).

Шаловал Юлія - член дебатового клубу університету "Оратор і Я" (I курс, факультет початкової освіти).

Список студентів для відзначення подяками за активну культурно-масову роботу в університеті та підпису співпрацю з виховним відділом та молодіжним центром:

Малишок Мирослава (23-СП, факультет педагогіки та психології), Бабенко Дмитро (23-СП, факультет педагогіки та психології), Нещимина Єлизавета (21-П, факультет педагогіки та психології), Серой Артем (32-ПОМ, факультет початкової освіти), Кузнічова Ольга (32 - ПОМ, факультет початкової освіти), Давидов Євгенія (24-Ф, факультет природничої та фізико-математичної освіти), Міцкан Яків (21-П, факультет педагогіки та психо-

логії), Лісневський Андрій (6-МФ, факультет природничої та фізико-математичної освіти), Разумних Марина (32-ПОМ, факультет початкової освіти), Пукась Любов (53-ДФ, факультет дошкільної освіти), Карабута Олександр (11-ТІ, факультет технологічної та професійної освіти), Мазур Світлана (32-А, факультет філології та історії), Губар Тетяна (12-А, факультет філології та історії), Зезуль Ксенія (42-А, факультет філології та історії), Коломина Анна (42-А, факультет філології та історії), Палєєва Тетяна (21-П, факультет педагогіки та психології), Момот Аліна (дошкільна освіта), Волкова Олена (факультет природничої та фізико-математичної освіти).

СТУДЕНТИ - АКТИВІСТИ:

Воробей Владислав (ФТПО, 11-Т), Скачидуб Анна (ФТПО, 42-Т), Картава Лія (ФТПО, 11-Пр (К) гр.), Глушко Тетяна (ФТПО, 21-Т), Ащуров Максим (ФФМО, 23-М), Ащуров Юрій (ФФМО, 23-М), Фесенко Катерина (ФФМО, 21-Б), Нікітенко Олександр (ФФМО, 21-Б), Ніколаєнко Анна (ФФМО, 13-М), Ткаченко Віктор (ФДО, 45-ДО), Онікієнко Аліна (ФДО, 34-ДО), Литвин Катерина (ФДО, 12-ДО).

Нагороди отримали й студенти Професійно-педагогічного коледжу Глухівського НПУ ім. О. Довженка

За досягнення у науковій діяльності: Мажуга Оксана - студентка I курсу спеціальності 5.01010101 Дошкільна освіта, учасниця студентських наукових конференцій, творчих конкурсів, семінарів, регіонального, Всеукраїнського, міжнародного рівнів, має публікації у збірниках студентських наукових робіт, є членом студентської творчої групи "Хімія і життя", брала участь у хіміко-географічній експедиції, за матеріалами якої підготовлена науково-дослідницька робота: нагороджена дипломом II ступеня за активну участь у роботі III науково-педагогічних читань молодих учених, магістрантів, студентів іноземними мовами "The 21st Century Challenges in Education and Science";

Приходько Дар'я - студентка I курсу спеціальності 5.03050801 Фінанси і кредит, учасниця студентських наукових конференцій, творчих конкурсів, семінарів, регіонального, Всеукраїнського рівнів, має публікації у збірниках студентських наукових робіт, є членом студентської творчої групи "Хімія і життя", брала участь у хіміко-географічній експедиції, за матеріалами якої підготовлена науково-дослідна робота;

Подобедова Дар'я - студентка IV курсу спеціальності 5.01040101 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості), учасниця студентських наукових конференцій, творчих конкурсів, семінарів;

За активну громадську діяльність: Андрієнко Марина - студентка II курсу спеціальності 5.01010101 Дошкільна освіта;

Плющ Катерина - студентка II курсу спеціальності 5.01010101 Дошкільна освіта.

За спортивні досягнення: Зальцов Артур - студент I курсу спеціальності 5.01020101 Фізичне виховання, срібний призер Чемпіонату світу з пауерліфтингу (з жиму лежачи).

Кривонос Анна - студентка II курсу спеціальності 5.01020101 Фізичне виховання, чемпіонка світу з біатлону серед юніорів.

Ситник Ганна - студентка III курсу спеціальності 5.01020101 Фізичне виховання, призерка всеукраїнських змагань з біатлону.

На завершення хотілося б повторити слова Володимира Анатолійовича Любимого, сказані під час заходу: "Успіх може бути масовим!". Так тримайте!

Газета Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка "ОСВІТЯНСЬКІ ОБРІИ"
Засновник і видавець - ректорат ГНПУ ім. О. Довженка
Свідчення про реєстрацію № 196 від 22 травня 1998 року
Адреса редакції: вул. Києво-Московська, 24, м. Глухів
Номер зверстано в прес-центрі РВВ ГНПУ
Електронна адреса: press-centr_gnpu@mail.ru

РЕДАКЦІЯ КОЛЕГІЯ
КУРОК О. І. - ректор
КУЗНЕЦОВА Г. П. - перший проректор
ХОЛЯВКО І. В. - головний редактор
КАЛІШ В. А. - літературний редактор
ТРОФИМЕЦЬ І. І. - прес-кореспондент, комп'ютерна верстка
БЕЗКОРОВАЙНА І. В. - прес-кореспондент, комп'ютерна верстка

РЕДАКЦІЯ «ОСВІТЯНСЬКИХ ОБРІВ» ЗАПРОШУЄ ДО ТВОРЧОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ВИКЛАДАЧІВ І СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ
РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ НЕ ЗАВДИ ПОДІЛЯЄ ДУМКУ АВТОРІВ
У номері використані фотографії Вікторії Донцової, з архівів молодіжного центру та з архівів авторів